

Závěrečná zpráva
grantu č. 4/1/2022 za rok 2022

podpořeného z prostředků

Fondu studentských projektů – studentské grantové soutěže V. Stejskala

Řešitel projektu: Ing. Aleš Příhoda

Název projektu: Univerzitní hokejový klub Engineers Prague

Výše poskytnutého grantu: 170 000,- Kč

Celkové náklady: 1 940 000,- Kč

Zhodnocení dosažených výsledků:

V roce 2022 se Univerzitní liga ledního hokeje plně vrátila k běžnému provozu po složitém období spojeném s pandemií Covid 19. Díky dobrým výkonům týmu na hřišti jsme zakončili základní část sezóny 2021/22 na třetí příčce, kdy před námi skončil pouze budoucí vítěz celé soutěže, tým Univerzity Karlovy a těsně i univerzitní tým z Českých Budějovic. Do dalších bojů jsme si vybrali tým Akademiků z Plzně, se kterými jsme sehráli vyrovnanou tří zápasovou partii, ze které nakonec šťastnější bohužel odešel soupeř ze ZČU v Plzni.

Sezóna 2022/23 začala v září 2022 pro náš klub dvěma vítěznými venkovními utkáními, po kterých následoval střet s UK Hockey Prague, naším největším rivalem a obhájcem titulu z loňské sezóny. Bohužel se nám na tohoto soupeře nepodařilo vyhrát a zápas jsme prohráli 3:1. Z dalších osmi zápasů se nám ale podařilo sedmkrát zvítězit, a to znamená, že vánoční přestávku jsme strávili na druhém místě za naším loňským přemožitelem z Plzně. Na Západočechy ztrácíme pouze tři body a máme výhodu jednoho chybějícího utkání, což můžeme považovat za velmi dobrý sportovní výsledek.

Lépe než na hřišti, se ale našemu spolku dařilo mimo něj. V roce 2022 se nám povedlo uspořádat dvě velké sportovní akce na Zimním stadionu Eden, obě proti Univerzitě Karlově. Na březnový zápas dorazilo přes 1400 diváků, čímž jsme vytvořili rekord návštěvnosti pro náš univerzitní klub. Tento rekord ale dlouho nevydržel, protože se nám ho podařilo překonat v jimž zmiňovaném druhém utkání na začátku sezóny 22/23,

na které přišlo 2311 fanoušků a o skvělé atmosféře se mluvilo ještě týdny. Obě utkání byla vysílána jak na ČT Sport Plus, tak i na Tipsport TV.

Finanční prostředky z FSP byly využity na nákup sportovního vybavení pro hráče a spotřebního materiálu potřebného k organizaci sportovních utkání. Velká část prostředků za služby byla využita k výrobě reklamních bannerů a polepů mantinelů k prezentaci partnerů včetně univerzit při televizních utkání. Částka za pronájmy byla využita na pronájem ledové plochy a šatny pro potřeby našeho klubu během přípravného období.

Díky podpoře partnerů a univerzit včetně podpory z FSP ČVUT se nám dařilo udržet vysokou návštěvnost i po zbytek roku, kdy v rámci sezóny 2022/23 je prozatímní průměrná návštěvnost na zápas přes 800 diváků, což zvedá i průměrnou návštěvnost celé Univerzitní ligy ledního hokeje.

Projekt ULLH se rozvíjí nejen mezi studenty a na vysokých školách, ale také nabírá na popularitě v celonárodních médiích, mezi které patří například Deník Sport, iSport, hokej.cz, TipsportTV, Twitch a ČT Sport Plus.

Věříme, že ČVUT reprezentujeme v tom nejlepším světle a doufáme, že budeme v nastaveném trendu pokračovat v dalších sezónách. Zásadní pro nás bude překlenout těžkou dobu energetické krize, která celý sport postihla a nejvíce jí pocítí právě malé sportovní kluby jako jsme my.

V Praze dne 9.1.2023



Ing. Aleš Příhoda

Povinné přílohy:







Generální partner



Hlavní partneři



Partneři



